

即时发布

亚洲娱乐总滙新濠影滙 2016 夏日演唱会盛宴
《陈绮贞 Acoustic Cheer-ego 房间里的音乐会 2016 巡回演唱会》
登陆新濠影滙综艺馆

（澳门讯）二零一六年八月一日（星期一）：亚洲娱乐总滙新濠影滙 2016 夏日演唱会盛宴于上周六由创作才女陈绮贞在新濠影滙综艺馆揭开序幕，用歌曲分享了她无尽的想法和说不完的故事，犹如在自己的房间里悠闲自得的享受音乐。

她带来了《旅行的意义》、《失败者的飞翔》、《偶然与巧合》等一系列耳熟能详的金曲，与歌迷一起分享这段时间自己的音乐感悟。而陈绮贞亦体验了以荷里活影城为概念的新濠影滙所提供的世界级娱乐设施。华语乐坛唱作巨肺韩红将会在 8 月 13 日隆重登陆新濠影滙综艺馆，延续 2016 夏日演唱会盛宴。





澳门不只得一个综艺馆,最好最潮的就只有新濠影汇综艺馆



新濠影汇综艺馆是设有 5,000 个座位的多用途综艺馆拥有最顶尖的配套设施，为新濠影汇提供世界级现场娱乐盛事，是舞台剧、体育赛事、颁奖典礼以及其他特别活动的理想场地。这是国际级的表演场地，是国际乐坛巨星级演唱会之必经站和新一代巨星之梦幻舞台。迎接过许多国际级的乐坛巨星，包括全球最畅销单曲女歌手玛丽嘉儿、国际流行乐坛天后麦当娜、亚洲舞台王者郭富城以及韩国人气女子组合 **SISTAR**。

2015 年，已于世界级表演场地呈献第一个「炫音狂热」演唱会系列,由一众台湾乐坛巨星倾力演出,包括罗志祥、林俊杰、黄丽玲、田馥甄、**S.H.E**、萧敬腾及范玮琪等。

新濠影汇综艺馆是本澳唯一于娱乐表演场地拥有豪华私人贵宾厢房，尽享私人派对的无限乐趣。

新濠影滙 - 这才是娱乐

有关新濠影滙的资料，欢迎浏览：www.studiocity-macau.com 及加入新浪微博 www.weibo.com/studiocity 或 Facebook <http://www.facebook.com/studiocitymacau>

有关最新的新闻稿、影片及多媒体资讯，欢迎浏览：www.studiocitymacaumedia.com。

关于新濠影滙

新濠影滙将以娱乐为主导的新世代休闲度假体验，打造澳门成为世界级旅游中心，势必为澳门的娱乐胜地定位提升至更高层次。

新濠影滙以好莱坞影城为概念，是一个以电影为主题的全新娱乐及休闲胜地，致力成为澳门最多元化的娱乐设施。新濠影滙位于路氹城的黄金地段，毗邻莲花大桥连接横琴岛的出入境检查站及拟建的澳门轻轨车站，将成为提供最多世界级娱乐设施的综合度假村。

耸立于新濠影滙的外墙，这 130 米高的全球最高 8 字形摩天轮「影滙之星」连接新濠影滙的两栋酒店大楼。此综合度假村将为旅客提供无可比拟的休闲娱乐、酒店、零售、餐饮及时尚生活体验。

此度假村将提供各式各样的崭新娱乐设施，包括设有 5,000 个座位的多用途综艺馆「新濠影滙综艺馆」，可供举行演唱会、戏剧及体育活动；以及设有 300 个座位的电视直播室「8 号转播厅」，可供制作专在亚洲区发行的真人骚及游戏节目。其他娱乐体验包括「魔幻间」魔术剧场；以华纳兄弟旗下之蝙蝠侠为主题的「蝙蝠侠夜神飞驰」；占地 40,000 平方呎、专为小朋友而设并设有华纳兄弟及 DC 漫画特许经营的角色人物及各种机动游戏的家庭娱乐中心「华纳满 Fun 童乐园」；以及将充满伊维萨岛风格的夜生活带进澳门的「派驰」环球派对热点。

新濠影滙致力呈献无可比拟的休闲娱乐及住宿体验，推动澳门在休闲、商业及旅游等方面更具深度及更多元化，巩固澳门作为亚洲首屈一指的旅游胜地的地位。

关于新濠影滙综艺馆

新濠影滙综艺馆将为澳门作为娱乐胜地的定位带来全新面貌，倾力为亚洲旅客呈献更多精彩绝伦的现场娱乐表演体验。「新濠影滙综艺馆」是澳门最豪华顶级的表演场地，是国际乐坛巨星级演唱会之必经站和新一代巨星之梦幻舞台。

设有 5,000 个座位的多用途综艺馆拥有最顶尖的配套设施，包括剧院级音响设备系统、专门控制室及卫星广播基础设施，将为新濠影滙提供连串现场娱乐盛事。综艺馆内设有 16 间豪华私人贵

宾厢房，以及 242 个贵宾席和可提供餐饮款待的豪华贵宾廊。

新濠影汇综艺馆由全球最大运动及娱乐企业之一的 Comcast-Spectacor 旗下之 Spectra 管理，势将成为举办大型国际及地区巡回演唱会、著名舞台剧、体育赛事、颁奖典礼及其他世界级活动的理想场地。

传媒查询，请联络：

黄绮琴

电话：+853 8868 7554

电邮：louisawong@melco-crown.com

廖克妮

电话：+853 8868 7316

电邮：niniliu@melco-crown.com